
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑤

［かいせつ］ 

かず 

わ 

よ 

すう 

おお 

おお 

答え 

1年生 

2年生 

少ない 

多い 

しき 

　1年生の　数　76人に　1年生よ

り　多い　2年生の　数　9人を　た

します。 

　しきは　76＋9＝85　に　なります。 

76＋9＝85 
 
 

85人 

１

１

76人 

9人 

76＋9

答え 

しき 

　ゆきさんが　読んだ　本の　ページ

数は　まいさんより　23ページ　多

いです。 ゆきさんが　読んだ　ページ

数　58ページに　23ページを　たし

ます。 

　しきは　58＋ 23＝８１　に　な

ります。 

58＋23＝81 
 
 

81ページ 

３

答え 

しき 

　からすは　はとより　24羽　多い

です。 はとの　数　37羽に　24羽

を　たします。 

　しきは　37＋24＝61　に　なります。 

 

37＋24＝61 
 
 

61羽 

２

３

２

はと 

からす 

少ない 

多い 

37羽 

24羽 

37＋24

まいさん 

ゆきさん 

少ない 

多い 

58ページ 

23ページ 

58＋23



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑤

［かいせつ］ 

かず 

い かいすう 

すく 

答え 

赤い石 

青い石 

多い 

少ない 

しき 

　青い　石は　赤い　石より　15こ

少ないです。 赤い　石の　数　56こ

から　15こを　ひきます。 

　しきは　56－15＝41　に　なります。 

 

56－15＝41 
 
 

41こ 

１

１

56こ 

56－15

答え 

しき 

　たかしさんが　きょねん　プールに

行った　回数は　ことしより　28回

少ないです。 ことし　プールに　行っ

た　回数　94回から　28回を　ひき

ます。 

　しきは　94－28＝66　に　なります。 

 

 

94－28＝66 
 
 

66回 

３

答え 

しき 

　黒い　犬は　白い　犬より　19ひ

き　少ないです。 白い　犬の　数　

44ひきから　19ひきを　ひきます。 

　しきは　44－19＝25　に　なります。 

 

44－19＝25 
 
 

25ひき 

２

３

２

15こ 

白い犬 

黒い犬 

多い 

少ない 

44ひき 

44－19 19ひき 

ことし 

きょねん 

多い 

少ない 

94回 

94－28 28回 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2　　解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑤

［かいせつ］ 

おお 

すく 

かいすう 

かず 

き いろ ふうせん 

答え 

しき 

　黄色い　風船は　赤い　風船より　

15こ　多いです。 赤い　風船の　数

62こに　15こを　たします。 

　しきは　62＋15＝77　に　なります。 

 

 

62＋15＝77 
 
 

77こ 

１

１

答え 

しき 

　ゆかさんが　とんだ　回数は　まき

子さんより　11回　多いです。 まき

子さんが　とんだ　回数　42回に　

11回を　たします。 

　しきは　42＋11＝53　に　なります。 

 

42＋11＝53 
 
 

53回 

３

答え 

しき 

　犬は　ねこより　22ひき　多いです。

ねこの　数　54ひきに　22ひきを　

たします。 

　しきは　54＋22＝76　に　なります。 

 

 

54＋22＝76 
 
 

76ぴき 

２

３

２

赤い　風船 

黄色い　風船 

少ない 

多い 

62＋15

15こ 

62こ 

まき子さん 

ゆかさん 多い 

少ない 

42＋11

42回 

11回 

ねこ 

犬 

少ない 

多い 
54＋22

22ひき 

54ひき 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2　　解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑤

［かいせつ］ 

すく 

う 

かず 

答え 

しき 

　くもは　ありより　19ひき　少な

いです。 ありの　数　72ひきから　

19ひきを　ひきます。 

　しきは　72－19＝53　に　なり

ます。 

 

72－19＝53 
 
 

53びき 

１

１

答え 

しき 

　きのう　売れた　本は　きょうより

34さつ　少ないです。 きょう　売れ

た　本の　数　75さつから　34さつ

を　ひきます。  

　しきは　75－34＝41　に　なり

ます。 

 

75－34＝41 
 
 

41さつ 

３

答え 

しき 

　クッキーは　あめより　27こ　少

ないです。 あめの　数　81こから　

27こを　ひきます。 

　しきは　81－27＝54　に　なり

ます。 

 

81－27＝54 
 
 

54こ 

２

３

２

あり 

くも 

多い 

少ない 

19ひき 

72ひき 

72－19

あめ 

クッキー 

多い 

少ない 
27こ 

81こ 

81－27

きょう 

きのう 

多い 

少ない 
34さつ 

75さつ 

75－34



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑤

［かいせつ］ 

かず 

すく 

おお 

　青い　カードは　赤い　カードより

36まい　少ないです。 赤い　カードの

数　83まいから36まいを　ひきます。 

　しきは　83－36＝47　に　なります。 

 

 

 

１

答え 

しき 

83－36＝47 
 

 
47まい 

１

答え 

しき 

　クッキーの　数は　あめより　14こ多い

です。 あめの　数　67こに14こをたします。 

　しきは　67＋14＝81　に　なります。 

 

３① 

　りすは　さるより　31ぴき　多いです。 

さるの　数　62ひきに　31ひきを　たします。 

　しきは　62＋31＝93　に　なります。 

 

67＋14＝81 
 

 
81こ 

３

① 

２

答え 

しき 

67－28＝39 
 

 
39こ 

② 

答え 

しき 

62＋31＝93 
 

 
93ひき 

２

赤い　カード 

青い　カード 少ない 

多い 

83－36 36まい 

83まい 

さる 

りす 

少ない 

多い 

62＋31

31ぴき 

62ひき 

あめ 

クッキー 

少ない 

多い 

67＋14

14こ 

67こ 

あめ 

まんじゅう 少ない 

多い 

67－28 28こ 

67こ 

　まんじゅうの　数は　あめより　28

こ　少ないです。 あめの　数　67こか

ら　28こひきます。 

　しきは　67－28＝39　に　なります。 

 

② 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑤

［かいせつ］ 

かず 

すく うし うま とう 

とう 

おお 

　牛は　馬より　24頭　少ないです。

馬の　数　53頭から　24頭を　ひきます。 

　しきは　53－24＝29　に　なります。 

１

答え 

しき 

53－24＝29 
 

 
29頭 

１

答え 

しき 

　ねずみの　数は　ねこより　16ひき

多いです。 ねこの　数　73ひきに　16

ひきを　たします。 

　しきは　73＋16＝89　に　なります。 

 

３① 

　ビー玉は　おはじきより　22こ　多いです。 

おはじきの　数　76こに　22こを　たします。 

　しきは　76＋22＝98　に　なります。 

 

 

73＋16＝89 
 

 
89ひき 

３

① 

２

答え 

しき 

73－41＝32 
 

 
32ひき 

② 

答え 

しき 

76＋22＝98 
 

 
98こ 

２

馬 

牛 少ない 

多い 

53－24 24頭 

53頭 

おはじき 

ビー玉 

少ない 

多い 

76＋22

22こ 

76こ 

ねこ 

ねずみ 

少ない 

多い 
73＋16

16ぴき 

73ひき 

ねこ 

犬 少ない 

多い 

73－41 41ぴき 

73ひき 

　犬の　数は　ねこより　41ぴき　少

ないです。 ねこの　数　73ひきから　

41ぴきを　ひきます。 

　しきは　73－41＝32　に　なります。 

② 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑤

［かいせつ］ 

かず 

答え 

しき 

① 
　赤い　風船の　数　76 こに　

15こを　たします。 

　しきは　76＋15＝ 91　に　

なります。 

76＋15＝91 
 
 

91こ 

１

１① 

　くばる　前の　チョコレートの　数は　

68 － 18 ＝ 50　なので　50 こです。 く

ばった　後の　チョコレートの　数は　

68 － 30 ＝ 38　に　なり　38 こです。 

　くばった　数は　50 － 38 ＝ 12　で　

12 こです。 

２

答え 

しき 

② 
　赤い　風船の　数　76こから　

46こを　ひきます。 

　しきは　76－46＝ 30　に　

なります。 

 

76－46＝30 
 
 

30こ 

② 

12こ 

２
まえ 

あと 

赤い　風船 

青い　風船 多い 

少ない 

76こ 

76＋15

15こ多い 

すく 

おお 

赤い　風船 

黄色い　風船 

多い 

少ない 

76こ 

76－46 46こ 
少ない 

き いろ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑤

［かいせつ］ 

かず 

答え 

しき 

① 
　赤い　ビー玉の　数　77こに　

14こを　たします。 

　しきは　77＋ 14＝ 91　に　

なります。 

77＋14＝91 
 
 

91こ 

１

１① 

　はじめの　男の子の　数は　32－15＝17で　

17人です。 男の子が　何人か　きた　後の　男の

子は　女の子より　6人　多いので　32＋6＝38

で　38人です。 38－17＝21　なので　きた　

男の子の　数は　21人です。 

２

答え 

しき 

② 
　青い　ビー玉の　数　91こから

45こを　ひきます。 

　しきは　91－ 45＝ 46　に　

なります。 

 

91－45＝46 
 
 

46こ 

② 

21人 

２

赤い　ビー玉 

青い　ビー玉 
多い 

少ない 

77こ 

77＋14

14こ 
多い 

すく 

おお 

青い　ビー玉 

黄色い　ビー玉 

多い 

少ない 

91こ 

91－45 45こ 
少ない 

きいろ 

あと 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年①／たし算かな・ひき算かな⑤

［かいせつ］ 

かず 

答え 

しき 

① 
　1年生の　数　62人から　11

人を　ひきます。 

　しきは　62－ 11＝ 51　に　

なります。 

 

62－11＝51 
 
 

51人 

１

１① 

　くばる　前の　白い　カードの　数は　56＋

21＝77　なので　77まいです。 くばった　

後の　白い　カードの　数は　56＋10＝66

に　なり　66まいです。  

　くばった　数は　77－ 66＝ 11　で　11

まいです。 

２

答え 

しき 

② 
　1年生の　数　62人に　19人

を　たします。 

　しきは　62＋ 19＝ 81　に　

なります。 

 

62＋19＝81 
 
 

81人 

② 

11まい 

２

1年生 

2年生 

多い 

少ない 

62人 

11人　多い 
すく 

おお 

まえ 

あと 

1年生 

3年生 多い 

少ない 

62人 

62＋19

19人多い 
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